
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 5 de marzo de 2007, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR: Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día 26 de febrero de 2007. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones: 

2.1.1.- D.O.G.V. núm. 5.459 de 27 de febrero de 2007, Decreto 24/2007 de 23 de 
febrero del Consell, por el que se aprueba el Reglamento de Festejos Taurinos 
Tradicionales en la Comunitat Valenciana (Bous al carrer. 

2.1.2.- D.O.G.V. núm. 5.458 de 26 de febrero de 2007, en relación a la enajenación 
mediante subasta del edificio propiedad de la Generalitat ubicado en la calle Colón, 26 
de esta ciudad. 

Correspondencia Oficial: 

- Escrito de la Entitat de Sanejament d’Aigües (EPSAR) sobre incidencias 
detectadas en vertidos industriales a la EDAR. 

- Escrito de la Mancomunidad de municipios Rincón de Ademuz expresando su 
agradecimiento por el obsequio de un lote de sillas y mesas de estudio. 

3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA: Se da cuenta de las Resoluciones de la 
Alcaldía-Presidencia núm. 3601 a 3715, año 2006. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES: 

- Informe del técnico de vías y obras del GD’OS sobre solicitudes de autorización 
de instalación circos. 

- Informe de policía local sobre actividad de vertidos en el vertedero de basuras de 
la mercantil “Transmorrero, SL.”. 

- Propuesta del concejal de urbanismo de aprobación proyecto reparcelación 
modificado para desarrollo de la U.E. I-3 del PAI de la Ctra de Onda. 

- Propuesta concejala de educación de autorización de uso de inmuebles 
municipales. 

- Propuesta concejala de educación de autorización de uso de inmuebles 
municipales. 

- Propuesta concejala de educación y universidad popular sobre solicitud de 
devolución importe matrícula de José Ondoño Rodríguez. 



- Propuesta del concejal delegado de mercados de renovación de licencias de 
venta no sedentaria para el ejercicio 2007, mercados del miércoles y sábado. 

- Rectificación error en el calculo de la indemnización a abonar por ocupación de 
inmuebles por obras en edificio municipal en c/ Conde Albay. 

- Propuesta concejala de servicios sociales de autorización para realizar visita de 
estudio: proyecto compass. 

- Propuesta concejal delegado de promoción económica sobre solicitud 
autorización realización feria de antigüedades de Esdeveniments SL. 

- Propuesta concejal delegado de personal sobre expediente de incapacidad 
permanente total cursado por el Instituto Nacional de la Seguridad Social. 

- Propuesta concejal delegado de promoción económica de autorización uso salón 
de actos Cámara Agraria. 

- Propuesta concejal delegado de promoción económica de autorización uso salón 
de actos Cámara Agraria. 

- Propuesta concejal delegado de urbanismo de requerimiento al urbanizador del 
PAI de la Ctra de Onda de documentación sobre alineación UE 2 y UE I-18. 

- Propuesta concejala de juventud de celebración actividad denominada “ocio 
alternativo”. 

- Propuesta concejal de promoción económica sobre programa de empleo público 
de interés social año 2007. 

- Propuesta concejal de promoción económica sobre ayudas del programa del 
fomento del desarrollo local y pactos para el empleo 2007. 

- Propuesta concejal de promoción económica de realización de campaña de uso 
del valenciano en los comercios. 

- Propuesta concejal delegado de urbanismo ejecución subsidiaria a titular de 
inmuebles sitos en c/ Sta. Catalina, 98 y 100. 

- Propuesta del concejal de urbanismo sobre recurso de reposición interpuesto en 
expediente de ejecución subsidiaria de orden de paralización de obras en c/ 
Padre Luis Mª Llop, 29 EN 1. 

- Informe del inspector de rentas sobre carpa instalada en pl. Purísima, 8. 

- Propuesta del concejal delegado del GD’OS relativa a solares sitos en c/ 
Calderón de la Barca, frente número 83. 

- Propuesta concejal delegado de personal de aprobación de la oferta de empleo 
público ejercicio 2007. 



- Informe del ingeniero técnico municipal sobre revisión de oficio de la 
autorización de vertido de aguas residuales de la EDAR. 

- Informe del ingeniero técnico municipal sobre corrección del programa de 
autocontrol de la calidad del vertido de aguas residuales a la EDAR Vora Riu. 

- Informe del ingeniero técnico municipal sobre revisión de la autorización de 
vertido de aguas residuales de saneamiento de la población t.m. de Vila-real. 

- Propuesta concejal delegado de cultura de concesión premios portadas cartel 
anunciador fiestas Sant Pasqual 2007. 

- Propuesta concejal delegado de urbanismo de aprobación proyecto de 
reparcelación para desarrollo de las UE. I-24 / AR-22 del PAI Ctra. de Onda. 

- Informe jurídico sobre reconstrucción fachada solar de la c/ Comunión, 6. 

- Informe de la concejala de educación de asistencia a jornadas en Valencia del 
departamento de educación. 

5.- GASTOS: 

No se formulan propuestas. 

6.- LICENCIAS: 

Apertura establecimientos: 

- Carlos Sebastián Silveira Pérez, se acuerda conceder cambio de titularidad de la 
actividad de “ciber café sin juegos”, en c/Ausias March, 26 00 1. 

- Castellón Siglo XXI, S.L., se acuerda conceder licencia municipal de apertura y 
funcionamiento para la actividad de “garaje (con carácter privado y capacidad 
para 63 plazas de vehículos ligeros y 2 plazas para vehículos de dos ruedas)”, en 
c/ Vinaros, 6. 

- Isabel Cuellar Nova, se acuerda conceder licencia municipal de apertura y 
funcionamiento para la actividad de “venta al por menor de productos 
alimenticios y actividades relacionadas con juegos de azar y apuestas, con 
instalación de aire acondicionado”, en c/Artana, 48 00 1. 

- Grupo Real-Azahar, SL, se acuerda conceder licencia municipal de apertura y 
funcionamiento para la actividad de “oficina de servicios inmobiliarios, con 
instalación de aire acondicionado”, en c/ Mestre Joaquín Vidal, 1 Esc 3 00 4. 

- Caslo 2000 SL, se acuerda conceder licencia municipal de apertura y 
funcionamiento para la actividad de “bar-restaurante, con servicio de aire 
acondicionado”, en c/ Serra d’Irta, 37 Es 1 PI 00 PT 04. 

- Carmen Juan Poy, se acuerda corrección de error en título de acuerdo relativo a 
concesión de licencia municipal de apertura y funcionamiento de actividad de 



“garaje con carácter privado capacidad para tres vehículos: 1 plaza para vehículo 
automóvil ligero y 2 plazas para vehículos de dos ruedas”, en c/ Doctor Font, 19. 

Licencias de obras:

- Promocions i gestions inmobiliaries José Miró SL, se acuerda conceder licencia 
de obras para construcción de edificio residencial plurifamiliar: 1 vivienda en 
planta baja, 2 viviendas en elevación y 2 dúplex, en c/ Secanet Paquera, 13. 

- Colani, SA, se acuerda conceder licencia de obras para demolición de 
edificaciones existentes, en c/ Juan Bautista Lloréns, 173 y c/ Penyagolosa, 1 y 
3. 

- Tierra Atomizada S.A., se acuerda notificar suspensión de otorgamiento de 
licencia de obras en Ctra. de Onda Km. 6,8. 

Licencias de parcelación: 

- Artosena SL, se acuerda conceder licencia de parcelación de parcelas en suelo 
urbano residencial subzona UFA-2, incluidas en el PAI “Madrigal I”. 

Licencias instalación actividades:

- Mª Carmen Jiménez Peñafiel, se acuerda autorizar la instalación de la actividad 
de “bar cafetería con instalación de aire acondicionado y sin audición musical”, 
en c/ Poniente Alto, 4. 

- Antonia Mª Martín Jiménez, se acuerda autorizar la instalación de la actividad 
de “cafetería, con instalación de aire acondicionado”, en c/ Valencia, 31. 

- Ventus 2002, SL, se acuerda autorizar la instalación de la actividad de “garaje 
(con carácter privado y capacidad para 7 plazas de vehículos automóviles 
ligeros)”, en c/ Corts Valencianes, 48. 

Comunicaciones ambientales: 

- Núria Beltrán Ribes, se acuerda conceder habilitación para la actividad de 
“zapatería”, en c/ Doctor Font, 14. 

- Saturnino Almazán Romero, se acuerda conceder habilitación para la actividad 
de “venta de fruta y verdura”, en c/ Escultor Amorós, 48. 

7.- PETICIONES VARIAS: Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Acceder a solicitud del Intendente-general, Jefe de policía local de 
establecimiento de protocolo con la agrupación de tráfico de la Guardia Civil 
para accidentes de tráfico en N-340. 

- Autorizar la solicitud de Cristobalina Vidal Cantos de instalación poste con cruz 
luminosa informativo de actividad de farmacia. 



- Expresar la determinación de protección y amparo solicitada por el responsable 
acctal. del servicio de protección civil de asistencia jurídica. 

- Aprobar ejecución trabajos, obras y suministro materiales para “renovación red 
de agua potable en c/ Villavieja (entre Av. Italia y c/ San Bartolomé). 

- Aprobar ejecución trabajos, obras y suministro materiales para “renovación red 
de agua potable en c/ Villavieja (entre c/ Sant Bertomeu y c/ Rei en Jaume). 

- Denegar solicitud de ayuda económica para arreglar casa de hermandad en 
antigua parroquia Santos Evangelistas. 

- Solicitar que acredite representación al solicitante de autorización para recoger 
firmas contra minas anti-personas en los países de Africa. 

- No acceder a solicitud de Director revista Limbo de realización fotografías del 
interior del cuartel de la Guardia  Civil. 

- Remitir al Concejal de Urbanismo la solicitud de Enrique González Granda 
Beltrán relativa a orden de ejecución en inmueble sito en c/ Botánic Calduch, 2. 

- Autorizar asistencia cursos personal Ayuntamiento.  

- Estimar la solicitud de Inmaculada Taurá Albella de reclamación en materia de 
responsabilidad patrimonial. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud concesión autorización ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud autorización prórroga ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud autorización prórroga ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud autorización prórroga ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud autorización prórroga ocupación vía pública. 

- Acceder a solicitud autorización prórroga ocupación vía pública. 

- Trasladar al departamento de Fomento y al Ingeniero Técnico de Obras Públicas 
municipal el escrito de Imola, SA sobre obras ubicadas en Ctra de Onda km 0,3. 



8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN: 

- Contratación de la consultoría y asistencia para la redacción de un plan 
especial: Se acuerda contratar con Ingenio Gestión y Técnica, SL por el precio 
de 23.700 €. 

- Contratación del suministro de una tienda de acción rápida: Se acuerda 
contratar con Chaiz Veinte SL por el precio de 6.609,68 €. 

- Contratación del suministro de un remolque para transporte de una tienda 
de acción rápida: Se acuerda contratar con Chaiz Veinte SL, por el precio de 
2.526,48 €. 

- Contratación del suministro de un grupo eléctrogeno móvil: Se acuerda 
contratar con Chaiz veinte SL por el precio de 3.382,56 €. 

- Contratación del suministro de elementos de equipamiento: Se acuerda 
contratar con Oficinas y Aluminio SL, por el precio de 2.619,56 €. 

- Contratación del suministro de estanterías metálicas para el archivo 
municipal: Se acuerda contratar con Kontor Stil, S.L., por el precio de 2.553,94 
€. 

- Contratación del espectáculo musical concierto Mayte Martín, el 10 de 
marzo de 2007: Se acuerda contratar con World Music Factory SL, por el 
precio de 8.700,00 €. 

- Contratación de publicidad cultural 2007: Se acuerda contratar con Uniprex, 
S.A., por el precio de 2.505,60 €. 

- Contratación de actuaciones de la Asociación Musical la Lira programación 
ejercicio 2007: Se acuerda aprobar Pliego de Cláusulas Administrativas 
Particulares y adjudicar la contratación mediante procedimiento negociado sin 
publicidad de la asociación cultural Unión Musical La Lira, por un importe de 
65.00,00 €. 

- Contratación de los servicios de apoyo a las actividades acuáticas y 
deportivas del servei municipal d’esports: Se acuerda aprobar Pliego de 
Prescripciones Técnicas y el Pliego de Cláusulas Administrativas y convocar 
concurso. 

- Contratación del arrendamiento de un vehículo para la policía local: Se 
acuerda aprobar Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y adjudicar la 
contratación mediante procedimiento negociado sin publicidad a Overlease S.A., 
por el precio de 727,45 € 

- Contratación del arrendamiento de dos vehículos para la policía local: Se 
acuerda aprobar Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y adjudicar la 



contratación mediante procedimiento negociado sin publicidad a Overlease S.A., 
por el precio de 1.553,84  € 

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS: 

No se formulan. 

Vila-real, 22 de octubre de 2007.  

  El alcalde,      El secretario,  

 


